



Warszawa, 2022.11.21

Nr postępowania: CeNT-361-21/2022

Uczestnicy postępowania

Dotyczy:

postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nr CeNT-361-21/2022 na **sukcesywną dostawę gazów dla Centrum Nowych Technologii UW**

Na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający przekazuje poniżej treść pytań wraz z udzielonymi odpowiedziami – **zestaw I**

Pytanie 1 - dotyczy części I:

W SWZ wymieniają Państwo zakup butli stalowych jako możliwość, a nie punkt obowiązkowy. Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający wyraża zgodę na złożenie oferty bez możliwości zakupu butli stalowych, a jedynie z ich dzierżawą oraz wskazanie jak należy zaznaczyć w formularzu ofertowym tę informację.

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na złożenie oferty bez **możliwości zakupu butli stalowych**. Zamawiający, w ramach umowy, tak jak to zostało opisane w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia (pkt. 1 ppkt. 3), **musi mieć możliwość zakupu butli stalowych**.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza czystość tlenu 4.5?

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody, Zamawiający podtrzymujemy zapisy OPZ

Pytanie 3

Czy Zamawiający chce kupić 1 butle stalową z każdego pakietu wraz z zaworem ?

Odpowiedź:

Zamawiający chce mieć możliwość nie tylko dzierżawienia butli, ale również zakupu butli z gazem zgodnie ze swoi aktualnym zapotrzebowaniem (pkt 10 OPZ)

Pytanie 4

Co oznacza sposób obliczania dzierżawa butli w kolumnie nr 4 Ilość :720x20?

Odpowiedź:

Umowa będzie zawarta na okres 24 miesięcy, dlatego w kolumnie 4 tabeli i w wierszu dzierżawa butli, Zamawiający przyjął 720 dni x ilość butli z gazem podanych wierszu 1 i kolumnie 4

Pytanie 5 dotyczy części VI

Jakiej czystości azot ma być umieszczony w ofercie , gdyż w części VI, Zamawiający wymaga czysty azot (N 5.0), w tabeli wpisano czystość azot (N 6.0).

Odpowiedź:

Zamawiający ma na myśli czysty azot (N.5.0),



Fundusze
Europejskie



Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Narodowe Centrum
Badań i Rozwoju



Fundacja na rzecz
Nauki Polskiej



UNIWERSYTET
WARSZAWSKI



Pytanie 6- dotyczy części VII

Jakiej czystości i jaki asortyment ma być umieszczony w ofercie , gdyż w części VII Zamawiający wymaga tlen (N 5.0) , w tabeli wpisano czystość czysty azot (N 6.0)?

Odpowiedź:

Zamawiający, ma na myśli czysty tlen (N.5.0).

W związku z odpowiedziami na pytania, Zamawiający zamieszcza nowy, poprawiony Formularz oferty, który otrzymuje brzmienie: „**Nowy Formularz oferty_aktualizacja 21.11.2022**”

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

Zamawiający informuje, że terminy składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

UNIWERSYTET WARSZAWSKI
Centrum Nowych Technologii
dr hab. Krzysztof Kilian
Z-ca Dyrektora CeNT UW



Fundusze
Europejskie



Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Narodowe Centrum
Badań i Rozwoju



Fundacja na rzecz
Nauki Polskiej



UNIWERSYTET
WARSZAWSKI